



桥上风光如画 桥下藏污纳垢

“面子里子”都要管好



创建国家卫生城 曝光台 建设美好新枣庄

晚报讯 (记者 刘豹 马高超 文/图) 上面是干净整洁、风景如画的道路,每天车辆川流不息,下面却是垃圾遍地、污水横流。近日,多位市民拨打

本报热线电话反映,光明大道沿线的大桥下脏乱差,如果说桥上“面子”,桥下就是“里子”,两方面都要管好,希望有关部门加强巡视和整治。



◎沿线桥下垃圾遍地

6日上午,天空中下着小雨,记者从西昌路转盘附近出发,沿着光明大道由东向西实地走访,一直走到新城区长白山路,一路十多个大小桥面下均有不同程度的垃圾堆积现象,周边更是恶臭难闻。

谷山路附近的一个大桥有两个桥洞,中间留有通风口,在靠近道路两侧的桥面下,环境卫生相对较好,但是在道路中间通风口处却是遍布垃圾,有竹竿、饭盒和塑料袋等。虽然桥下已经干枯断流,现场也有打扫过的痕迹,但仍能闻到难闻的臭味。

采访中,记者在西面的几处桥洞下也看到类似的情形。“平时开车经过闻不到臭味,前段时间,因为要到对面

的公司办点事情,为了走近道,从大桥附近穿过时才发现这儿积存了这么多垃圾,而且还很臭。”市民孙先生说,之前也见到过有人往桥底下扔垃圾,但多数都是一些树叶和尘土,没想到还有这么多生活垃圾。

至于这些垃圾从何而来?家住薛城区在市中区上班的王女士说:“我每天坐公交车上下班,坐在车上经常能看到环卫工模样的人往桥下面倾倒垃圾,他们将三轮车停放在路边,手里拿着簸箕,随手就将簸箕内的垃圾倒入桥下。环卫工人虽然也不容易,但这样的做法确实不对。一个城市的环境卫生,并不是只看表面,更要看内在,希望这些人能自觉一点。”

◎焚烧垃圾成常态

记者在北于村附近的一个桥面下发现,此处有多处焚烧垃圾的痕迹,虽然天空中下着小雨,走近仍能闻到焦糊味。记者现场看到,因为长时间焚烧垃圾的原因,附近的桥壁已经被熏黑,现场还有部分没有燃烧完的垃圾。

“桥下焚烧垃圾,桥上就会浓烟滚滚,犹如大雾一般,因为靠近道路,烟雾严重阻碍司机视线。”司机胡先生说。据他介绍,焚烧垃圾的时间大都集中在白天,有时是早晨,有时是中午。至于是什么人烧的,胡先生告诉记者,多数情况下都是打扫卫生的环卫工人,偶尔也有其他人。

“不仅这一个地方有焚烧垃圾的

行为,光明大道沿线经常能看到环卫工人在焚烧垃圾,特别是冬天的时候,他们会将树叶等垃圾集中在一起焚烧,也没有固定的地点,可以说焚烧垃圾已经成为常态。”经常从光明大道经过的王女士说,“有时候就在景观树下烧,这也太危险,万一引燃了景观树就麻烦了。枣庄的空气质量这么差,有关部门也采取了很多措施来治理大气污染,但仍然有人顶风作案,肆意焚烧垃圾。”

采访中,多数市民希望,有关部门能经常到光明大道两侧巡查,发现焚烧垃圾者,应处以重罚。

◎污水泛滥 臭气熏人

随后,记者来到北于村西侧的另一个桥面,还未走近,远远就闻到了一股恶臭味,路过此处的行人纷纷捂着口鼻快速通过。记者向河道内看去,发现大量淤泥堆积,河道内水流较少,多为死水,污水呈乳白色,上面还布满了成片的垃圾。

家住河道附近的一位村民告诉记者,这种情况是从去年冬天开始的,天冷还好一些,天气变暖后,臭味就越来越大,有些村民都绕着走,在家里也根本不敢开窗。“之

前河道是干枯的,自从附近一家浴池及牛奶厂开业以后,河道内就开始出现积水,至于什么原因造成的,我也不清楚。”该村民说。

记者在不远处的另一个河道内看到,从地下伸出的一条塑料管道正在向河道内排着污水。因为管道掩埋在地下,记者并没有发现水流的源头。询问村民,村民也不表示知道管道是从何处而来。

据了解,光明大道是我市老城区对接两高,连接新

城、薛城的一条重要交通纽带,每天过往的车辆特别多,道路的干净整洁能全面提升该路段道路技术状况,特别是对保障BRT顺利运行、加快同城化发展,进一步提高群众出行的舒适度和满意度具有重要意义。采访中多数市民表示:就是这样一条道路,却成了藏污纳垢之所,希望有关部门能够加强巡视,对已经存在情况尽快进行整治。

滕州尚贤中学教师招聘启事

滕州尚贤中学是一所民办初级中学,创办于2000年9月,近年来,学校发展迅速。为进一步优化学校师资队伍,促进学校教学工作有序开展,经学校研究决定,现面向社会诚聘英才。

一、招聘条件及说明:

- 1.身心健康,品行端正,热爱教育事业,精于所教专业,有强烈的责任心和团队精神。
- 2.全日制师范院校专科及以上学历,学科不限。有两年以上中学从教经验者优先。
- 3.省地市级教学能手、骨干教师、优秀班主任、优质课等荣誉获得者优先。

4.一经聘用,签订聘任合同,工资待遇不低于我市同类民办学校水平。对符合学校规定的,统一缴纳社会保险。

二、报名方式

应聘教师可登录学校网站下载报名登记表,填写完毕后,发送至学校办公邮箱。

学校网址:www.tzsxxz.cn

邮箱:bxsxzx@163.com

联系电话:5503077(马校长)

5503091(赵校长) 5511601